



Виповнилося 60 років від дня народження відомого вченого нашої країни в галузі кримінального права і кримінології — доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **Валентина Васильовича Коваленка**.

В. В. Коваленко народився 15 травня 1952 р. у с. Гольма Балтського району Одеської області. Трудову діяльність розпочав у органах внутрішніх справ. У 1976 р. закінчив Львівську спеціальну школу з підготовки керівного складу МВС СРСР (нині — Львівський університет внутрішніх справ) за кваліфікацією юрист. У 1980 р. закінчив Київську вищу школу МВС СРСР ім. Ф. Е. Дзержинського (нині — Київський національний університет внутрішніх справ) за кваліфікацією юрист. З 1988 по 1999 р. займав посади, пов'язані з навчально-методичною, науково-педагогічною та управлінською діяльністю: ад'юнкт кафедри кримінології, викладач, старший викладач, доцент, начальник докторантури та ад'юнктури, проректор по роботі з особовим складом Київського інституту внутрішніх справ при Національній академії внутрішніх справ. З 1999 по 2005 р. відряджений із Міністерства внутрішніх справ у розпорядження державних органів: Координаційного комітету по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю при Президенті України для роботи у Міжвідомчому науково-дослідному центрі з проблем боротьби з організованою злочинністю, злочинністю проти особи та держави, де працює на посаді начальника відділу; Адміністрації Президента України — працює на посадах: керівника Головного контрольного управління; заступника Глави Адміністрації Президента України — керівника Головного управління з питань судової реформи, діяльності військових формувань та правоохоронних органів.

У 1991 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Класифікація покарань осіб, вперше засуджених до позбавлення волі» (спеціальність 12.00.08). Вчене звання доцента присвоєно у 1997 р. У 2004 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Організація профілактики економічної злочинності в Україні» (спеціальність 12.00.07). Вчене звання професора присвоєно у 2007 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України у 2009 р. Нагороджений численними державними та відомчими нагородами. Заслужений юрист України (2004), має звання генерал-лейтенанта міліції.

Напрями наукової діяльності — проблеми існування злочинності, правові аспекти протидії злочинності (у тому числі й організованій) у

сфері економіки, а також питань діяльності правоохоронних органів щодо протидії злочинності, тероризму та нейтралізації терористів. Оpubлікував понад 70 наукових праць. Найбільш значущими є монографії: «Недержавне судочинство в Україні» (2006); «Основи державного управління» (2009); Виправно-трудоий кодекс України (2007); підручник «Психологія та педагогіка» (2007); навчальний посібник «Неурядові громадські організації в Україні» (2007).

Брав участь у підготовці Закону України «Про боротьбу з тероризмом».

Принциповість і порядність, широка ерудованість і професіоналізм, високі людські якості, сумлінне ставлення до своїх обов'язків здобули В. В. Коваленку заслужену повагу його колег і учнів.

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Валентина Васильовича Коваленка** з його славним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги, подальших успіхів у роботі.



Свій ювілей відзначає український науковець — доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України **Віктор Миколайович Єрмолаєв**.

В. М. Єрмолаєв народився 7 липня 1957 р. у с. Довгалівка Балаклійського району Харківської області. Після закінчення середньої школи працював слюсарем на Савинському цукровому заводі. У 1975–1977 рр. проходив військову службу. У 1979 р. вступив до Харківського юридичного інституту (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»), який закінчив із відзнакою у 1983 р. та був зарахований стажистом-дослідником кафедри історії держави і права, а у 1985 р. прийнятий до аспірантури. 1988 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Державна діяльність Ф. Е. Держинського на Україні». Вчене звання доцента присвоєне в 1988 р. Із 2004 по 2006 р. — докторант юридичної академії. У 2006 р. захистив дисертацію на тему «Вищі представницькі органи влади в Україні (історико-правове дослідження)» на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук. У 2007 р. присвоєно вчене звання професора.

З 1988 по 1993 р. працював асистентом, старшим викладачем, доцентом, заступником декана факультету підготовки кадрів для Міністерства внутрішніх справ України Харківського юридичного інституту.